Челябинская областная организация общественной организации Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения

Истоки образования первых профсоюзных организаций в Челябинской области согласно архивным данным относятся к 1920 году, когда существовали профсоюзы парикмахеров, банщиков, домашних работников и других профессий. В этом же году они объединились в профсоюз рабочих коммунального хозяйства. Однако до 1941 года основу в Челябинской области составлял профсоюз рабочих городских предприятий. 
[bookmark: _GoBack]В Челябинске существовало два обкома профсоюза:
- с 1940-1956 годы обком профсоюза рабочих коммунального хозяйства;
- с 1941-1956 годы обком профсоюза рабочих местной промышленности.
В 1957 году произошло их объединение. Был образован обком профсоюза рабочих местной промышленности и коммунального хозяйства (с 1966 года обком профсоюза рабочих местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий).
В начале 1958 года проведена I Челябинская областная конференция профсоюза рабочих местной промышленности и коммунального хозяйства Председателем обкома профсоюза был избран Демцов Моисей Лаврентьевич.
В сентябре 2005 года областная организация переименована в Челябинскую областную организацию общественной организации Общероссийский профсоюз работников жизнеобеспечения.
В настоящее время организация объединяет работников 160 предприятий жилищно-коммунального хозяйства, коммунальной теплоэнергетики, газового хозяйства, автомобильного и городского наземного электрического транспорта, дорожно-ремонтных служб, благоустройства, сферы услуг и других организаций с численностью около 8 тыс.  членов профсоюза. 
Председателем областной организации с мая 1991 года является Спиридонов Василий Поликарпович. 
