Челябинская областная организация Профсоюза работников связи России

Профсоюз связистов имеет глубокие исторические корни, которые ведут к 1905 году, когда  состоялся I Всероссийский съезд почтово-телеграфных служащих.
Преодолевая репрессии, запрет, гонения и внутренний раскол, профсоюз с каждым годом набирал силу и авторитет. Разные этапы становления проходил профсоюз связистов: делился, объединялся и к августу 1957 года подошел единой мощной организацией. 
[bookmark: _GoBack]Но решением вышестоящих организаций был объединен с профсоюзом рабочих автотранспорта и шоссейных дорог в единый профсоюз, просуществовавший в таком виде до 1968 года.  
На основании постановления VI съезда ЦК профсоюза работников связи, автотранспорта и шоссейных дорог от 16 января 1968 года “О разукрупнении ЦК профсоюза на два отраслевых профсоюза” президиумом Челябинского областного совета профсоюзов постановлением от 30 мая 1968 года образован обком профсоюза работников связи. На организационном пленуме первым председателем избран Смирнов Сергей Владимирович.
На протяжении многих лет  организацией руководили самые профессиональные, ответственные, неравнодушные люди: Михайлова В.В., Зраков Ю.П., Климова Л.И., Бугаева М.Ф. 
Большой вклад в становление и сплочение организации внес Чудаков Лев Залманович, возглавлявший ее в течение 19 лет. С 2014 года председателем избрана Шамина Татьяна Олеговна. 
В настоящее время Челябинская областная организация Профсоюза работников связи России объединяет 25 первичных профсоюзных организации, где из 7181 работающих 6667 являются членами профсоюза. 

