Челябинская областная организация Российского профсоюза работников промышленности  РОСПРОФПРОМ
[bookmark: _GoBack]19 апреля 2017 года на совместном съезде в Москве произошло объединение трех профсоюзов и учреждение Российского профсоюза работников промышленности (РОСПРОФПРОМ).
До этого момента действовали Всероссийский профсоюз работников оборонной промышленности (ОБОРОНПРОФ), Профсоюз машиностроителей РФ (РОСПРОФМАШ) и Российский профсоюз работников текстильной и легкой промышленности (РОСТЕКСТИЛЬЛЕГПРОМ). 
11 октября 2017 года в Челябинске состоялась объединительная конференция, на которой  областные организации Всероссийского профсоюза работников оборонной промышленности и Профсоюза машиностроителей РФ приняли решение о создании Челябинской областной организации Российского профсоюза работников промышленности (РОСПРОФПРОМ). В ее состав также вошла одна из крупных первичных профсоюзных организаций – ППО АО «Обувная фирма «Юничел», представляющая РОСТЕКСТИЛЬЛЕГПРОМ.  
Областная организация объединила 29 первичных профсоюзных организаций с численностью 8549 членов профсоюза. Самые крупные из них – первичные профсоюзные организации работников АО «НПО «Электромашина», АО «Завод «Пластмасс», ПАО «Уральская кузница», АО «Юничел», АО СКБ «Турбина», АО «Сигнал» и АО «НПО «СПЛАВ», производство №3 (г. Челябинск).  
Председателем областной организации избран Долганов Александр Семенович, ранее возглавлявший областную организацию ОБОРОНПРОФ. 
