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Обком профсоюза рабочих металлургической промышленности образован Учредительной конференцией областной организации профсоюза рабочих металлургической промышленности 29-30 января 1949 года. Председателем обкома профсоюза был избран Ануфриенко Николай Романович.
За 1949-1990 годы существенных изменений в структуре и названии обкома профсоюза не происходило.
В целях сохранения единства отраслевого профсоюза и консолидации профсоюзного движения в России, а также выполняя постановление учредительного съезда профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности РСФСР от 29 января 1991 года,  на VI пленуме обкома профсоюза от 9 апреля 1991 года принято постановление о переименовании Челябинской областной организации профсоюза рабочих металлургической промышленности в Челябинскую областную организацию профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности РСФСР.
 В соответствии с постановлением II внеочередного съезда профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности России от 12 апреля 1994 года на XI пленуме обкома профсоюза 27 июля 1994 года изменено название областной организации профсоюза трудящихся горно-металлургической промышленности РСФСР  на  областную организацию  Горно-металлургического профсоюза России.
13 июня  1996 года Челябинская областная организация Горно-металлургического профсоюза России зарегистрирована в Управлении юстиции администрации Челябинской области.
По состоянию на 1 января 2018 года общее количество членов профсоюза составляет 127836 человек. 
Председателем областного комитета профсоюза с 1999 по 2007 год был Буяков Николай Николаевич. 16 ноября 2007 года председателем областной организации ГМПР избран Горанов Юрий Александрович.
