Челябинская областная организация Общественной организации Профессионального союза  работников лесных отраслей РФ
12-13 сентября 1926 года на I съезде Челябинского окружного союза сельскохозяйственных и лесных рабочих был избран Пленум орготдела из 21 члена и 8 кандидатов. В 1935 году создано Оргбюро на правах обкома профсоюза, а 15 августа 1937 года создан обком профсоюза рабочих леса и сплава.
Председателем обкома профсоюза был избран Г.В. Климов. В ведении обкома профсоюза рабочих леса и сплава входили профорганизации леспромхозов, лесхозов, химлесхозов, гортопов и ОРСов.
В апреле 1954 года по постановлению ВЦСПС Челябинский обком профсоюза рабочих леса и сплава объединился с обкомом профсоюза рабочих бумажной промышленности в единый Челябинский обком профсоюза рабочих лесной  и бумажной промышленности.
 В апреле 1956 года к нему присоединен обком профсоюза рабочих деревообрабатывающей промышленности и он переименован в обком профсоюза рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности.
В 1991 году, согласно Уставу, зарегистрированному 5 июня 1991 года №122, обком профсоюза рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности стал называться Челябинский обком профсоюза работников лесных отраслей.
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На 1 января 2018 года в областной профсоюзной организации на учете состоит 24  первичные профсоюзные организации с численностью 719 членов профсоюза.
